PBG S.A Companhia Aberta CNPJ 83.475.913/0001-91

Portobello Grupo



Aviso aos Acionistas - Pagamento de dividendos

A PBG S.A. comunica aos senhores acionistas e ao mercado em geral, que os dividendos correspondentes ao ano de 2019 serão pagos em 20 de novembro de 2020. E a posição acionária para o pagamento de dividendos é a do dia 5 de maio de 2020, conforme complemento a deliberação da Assembleia Geral Ordinária. A partir do dia 6 de maio de 2020, as ações passaram a ser negociadas como ex-dividendos.

O valor líquido aprovado para pagamento de dividendos é de R\$ 6.236.068,00 correspondente a R\$ 0,039798199 por ação ordinária.

A PBG S.A. através de sua equipe de Relações com Investidores, está à disposição para eventuais esclarecimentos.

Tijucas, 13 de setembro de 2020.

Ronei Gomes

Vice-Presidente de Finanças e Relações com Investidores







Notice to Shareholders - Payment of Dividends

PBG S.A. informs the shareholders and the market in general that the dividends corresponding to the year 2019 will be paid on November 20, 2020. The shareholding position for the payment of dividends is May 5, 2020 as decided at the Annual General Meeting. On May 6, 2020, the shares started trading as ex-dividends.

The net approved amount for payment of dividends is R\$ 6,236,068.00, corresponding to R\$ 0.039798199 per common share.

PBG S.A. and its Investor Relations team is available for any clarifications.

Tijucas, September 13, 2020.

Ronei Gomes

Vice President of Finance and Investor Relations